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Вивчення думки викладачів  
 факультету архітектури, будівництва  

та декоративно-прикладного мистецта 
щодо удосконалення організації освітнього процесу та забезпечення 

якості підготовки студентів, як майбутніх фахівців 
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Для викладачів - фінансове стимулювання; для студентів - можливість стажування за 

кордоном (в нас на факультеті це є, + можливість реалізувати здобуті знання ще в період 

проходження практик, дуальна освіта) 

Немає 

Проведення семінарів з викладачами із інших вузів для обміну досвідом викладання  

Покращити технічне забезпечення на факультеті (не достатня кількість та стан 

проекторів, комп'ютерів) 

Забезпечення навчання в аудиторіях, для нашого факультету це дуже актуально. 

Розробка методичних рекомендацій у відповідності до робочих програм з предметів.  

Забезпечити навчання очно, що для нашого факультету є дуже актуальним. Також 

побільше семінарів, конференцій на факультеті. 

Підвищувати ефективність навчального процесу 

Більш щільна та ініціативна співпраця викладацького складу, яка під час 

дистанційної роботи суттєво знизилась( 

Більш тісна співпраця з закордонними ВУЗ-ми (спільні воркшопи, наукові 

конфкренції, практики тощо). 

Ввести систему заохочення-покарання за невчасно здані курсові проекти та іспити 

Організація тренінгів для викладачів, як підвищення якості підготовки та розвитку.  

Прошу звернути увагу на матеріально технічну базу кафедри  

Зміцнити матеріально-технічну базу на кафедрі(добудова корпусу, збільшення 

кількості навчальних аудиторій) 

Збільшити кількість приміщень 

Важко відповісти. 

Підвищення ефективності дуальної освіти 

Прошу Вас звернути увагу на збільшення навчальної площі кафедри декоративно-

прикладного та образотворчого мистецтва 

Хотілось би кращого фінансування обладнання та виділення коштів на рекламу 

факультету в фейсбуці 

Матеріально-технічна база 

Треба працювати 

Хотілося б ЗВЕРНУТИ УВАГУ на саме приміщення кафедри декоративно-

прикладного та образотворчого мистецтва (м.Вижниця) 
 

 


